

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ директора ЗДО № 6
від 30.01.2023 № 20р



**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу в ЗДО № 6 у 2023 році**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	Вивчення нормативної бази щодо протидії булінгу (цькуванню).	Лютий	Директор
2	Створення безпечного освітнього середовища в ЗДО № 6 вільного від насильства та булінгу (цькування), формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії.	Постійно	Адміністрація, вихователі ДНЗ
3	Надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від булінгу	За запитом	Практичний психолог, вихователі
4	Проведення профілактичної роботи щодо запобігання булінгу в ЗДО № 6.	Систематично	Вихователь-методист
5	Діагностування рівня напруги, тривожності в колективі.	Березень	Вихователь-методист
6	Перегляд мультиплікаційних фільмів відповідної спрямованості	Протягом року	Вихователі, практичний психолог
7	Консультація для педагогів «Види та форми булінгу»	Лютий	Олександра БАРШАЦЬКА
8	Шірінг для педагогів «На скільки серйозною є проблема булінгу та мобінгу в ЗДО».	Квітень	Вихователь-методист
9	Інтерактивне заняття для педагогів з елементами тренінгу «Булінг, мобінг: сутність та ключові ознаки».	Червень	Олександра БАРШАЦЬКА
10	Тренінгове заняття «Конфлікт. Шляхи подолання конфлікту».	Квітень	Практичний психолог
11	Обговорення питання протидії булінгу на загальних батьківських зборах.	Травень	Директор ЗДО
12	Консультація практичного психолога на батьківських зборах «Чому діти стають жертвами булінгу».	Березень	Практичний психолог
13	Розповсюдження інформації щодо профілактики булінгу та мобінгу»: пам'ятка, листівки, інформація на стенді практичного психолога.	Систематично	Олександра БАРШАЦЬКА
14	Консультація для батьків «Що таке булінг? Правова відповідальність».	Травень	Практичний психолог
15	Поради батькам, як зменшити ризик булінгу для своєї дитини.	Протягом року	Практичний психолог
16	Відеоурок для батьків «Захист дітей в інтернеті».	Січень	Олександра БАРШАЦЬКА
17	Контроль стану попередження булінгу	Постійно	Директор ЗДО